

中信银行(国际)与大昌行签署战略合作协议

联营互拓业务生态圈 推广优质服务冀成客户生活伙伴

(2022年11月1日香港讯) 中信银行(国际)有限公司(「本行」或「信银国际」)与大昌行集团有限公司(「大昌行」)今日举行战略合作协议签署仪式, 深化业务合作发展。中信银行(国际)行长兼行政总裁毕明强先生与大昌行行政总裁黎汝雄先生, 以及双方管理层一同出席仪式, 签署战略合作协议。

毕明强先生表示:「中信银行(国际)及大昌行同为扎根本地的中信集团在港企业, 双方在所属领域上各有所长, 都拥有庞大广阔的客户网络, 以及多元化的产品和服务。在战略合作协议的框架下, 我们将积极发挥各自的优势, 为对方提供优先、优质及优价的服务, 共同发掘联营机会, 一方面壮大中信品牌, 同时进一步扩展双方的业务生态圈, 为客户提供更多专业优质的产品与服务, 成为客户不可或缺的生活伙伴, 互利共赢。」

黎汝雄先生指出:「香港的中产阶级持续扩大, 消费需求日益强劲, 市场发展前景向好。大昌行非常荣幸能与中信银行(国际)进一步深化合作, 借助中信银行(国际)在金融领域的深耕及专业优势, 以及大昌行自身在零售、物流、消费品等业务的网络, 共同培育核心客户群体, 通过项目策划及联合营销推广等形式, 实现全面互利互惠的双赢模式。」

2022年上半年, 中信银行(国际)已经与大昌行旗下多个品牌, 包括公主游艇、香港车主会、家电等携手推出多项联合营销推广, 并取得理想成绩。在双方签署的战略合作协议框架下, 中信银行(国际)及大昌行将在客户、业务和企业信息化等层面全面开展业务合作。在客户层面, 双方将共享服务资源, 并积极向客户介绍对方的产品及服务, 同时努力发掘联营机会及开拓联营新产品, 以加强客户引流并提升客户体验; 而在企业层面, 双方将发挥各自的领先优势, 为对方提供支持业务营运的有效方案, 并会共同成立业务合作工作组, 负责研究、组织、协调及落实战略合作协议内的具体合作项目。随着战略合作协议正式签署, 中信银行(国际)及大昌行将陆续推出各个合作项目, 为双方的业务及客户创造更多价值。

资料图片



中信银行(国际)行长兼行政总裁毕明强先生(左)与大昌行行政总裁黎汝雄先生(右)签署战略合作协议。



中信銀行(國際)行長兼行政總裁畢明強先生(左三)與大昌行行政總裁黎汝雄先生(右四)，以及雙方管理層一同出席儀式，未來雙方將全面深化業務合作，為客戶創造更多價值。

中信银行(国际)有限公司 – “百年同行，以信致远”

中信银行(国际)有限公司(“信银国际”)由中信国际金融控股有限公司(“中信国金”)持有其 75% 的股份，中信国金为中信银行股份有限公司的全资附属公司。

中信银行(国际)网络遍布大中华，包括香港的 24 家分行及 2 家商务理财中心，以及北京、上海、深圳及澳门的网点，另外于纽约、洛杉矶及新加坡设有海外分行。我们致力为大中华及海外客户提供金融方案，创造价值，将财富管理和国际商业银行服务提升到超越客户期望的崭新水平，成为拥有最高国际水平及实力的“最佳综合金融服务提供者”。

百年同行，以信致远。自 1922 年起，中信银行(国际)与员工、客户及伙伴一同成长，走过光辉百年。“信”是不变的信念，是您的信任，是我们的信心，更是对未来恒久的追求，我们将与您继续携手同行，一同以“信”走向更远的未来。

有关中信银行(国际)的进一步资料，请浏览 www.cncbinternational.com。

大昌行集团有限公司

大昌行集团有限公司是由中信股份(股票代码：0267.HK)间接持有的全资子公司，是一家亚洲多元化汽车及消费品分销企业，拥有覆盖广泛的物流网络。大昌行是大中华地区领先的汽车代理及分销商，提供全面的汽车相关服务。大昌行的消费品业务包括食品制造及分销，以及医药保健品、电器、美容及生活用品的分销。大昌行业务遍及 13 个亚洲国家和地区，拥有 16,500 多名员工。

更多详情请浏览 www.dch.com.hk。

-完-